

最是情深岁寒时 嘘寒问暖道关怀

市领导分组走访慰问市厅级老干部和老红军

信阳消息(记者 胡瑜珊 程成 黄宁 黄铎 马保群 关心亮 李浩 黄颖 李宇)春节即将来临,2月3日上午,带着新春的祝福和对老干部、老红军的牵挂,市领导分组走访慰问了我市离退休市厅级老干部和老红军,把党和政府的关怀和温暖送到每一位老干部、老红军的心坎上。

市委书记郭瑞民,市委常委、市委秘书长李水一行先后来到祝海亭、曲兆安、叶昭培、韩世昌、程国琛、廖长明、郭世光、张中华、钟家智、高俊峰、宋效忠、陈民、郑继忠等老领导老干部家中,关切地询问他们的身体状况和生活情况,祝愿他们新春快乐、健康长寿。

在亲切交谈中,老领导老干部充分肯定过去一年我市经济社会发展取得的成绩,对市委市政府及有关部门给予的关心和照顾表示感谢,希望信阳持续好的局面,取得更大进步,实现更好发展。看到老领导老干部身体硬朗、精神矍铄,郭瑞民很高兴。他说,老领导老同志是信阳各项事业发展的奠基人,为信阳经济社会发展倾注了大量心血和汗水,是我们的宝贵财富。去年以来,全市上下认真贯彻落实中央和省委省政府决策部署,主动适应发展新常态,始终保持了好的势头,经济增长速度、结构、质量、效益总体协调,主要指标增速在全省位居前列。“十二五”期间,我市改革开放不断深化,发展动力加快转换,社会事业全面进步,人民生活明显改善,蓄势崛起、振兴发展的态势进一步形成。这些成绩的取得,既离不开老领导老同志当年奋力拼搏所作出的贡献,也离不开广大老领导老同志现在对我们工作的关心和支持。我代表市委四班子表示衷心感谢!

郭瑞民说,“十三五”时期,信阳将主动融入“一带一路”战略和全省发展大局,积极推动创新发展,全面促进协调发展,持续提升绿色发展,大力实施开放发展,更好实现

共享发展,围绕建设区域性中心城市,充满发展活力的生态经济先行区,全国有影响力的交通、信息、物流枢纽,持续求进,务实发展,积极作为,确保如期实现全面建成小康社会的宏伟目标。希望老领导老同志一如既往地关心和支持我市经济社会发展,充分发挥情况熟、经验多的优势,多提宝贵意见建议。市委市政府将从政治上思想上生活上更多地关心爱护老领导老同志,努力把老干部工作做得更好,让老领导老同志安享幸福晚年。

市长乔新江,市委常委、宣传部部长焦豫汝,市人大常委会副主任李群茂一行先后走访慰问了老干部胡焕河、蔡辽尤、张锦中、姚玉明、于国民、王秉林、余学文、李全增、张本乐、郭尚斌、张根太、张桂东、王连基、任宏业、李全三等,向老干部们拜年,给他们送去新春的祝福。

每到一家,乔新江都关切地询问老干部的身体状况和日常生活情况,并代表市委、市人大、市政府、市政协向他们致以节日的问候。在融洽的气氛中,乔新江与老干部拉起了家常,向他们报告全市的经济社会发展情况,倾听他们的意见建议。

乔新江说,过去的一年,在全市人民的共同努力下,在老干部们的关心支持下,信阳经济社会事业持续保持良好的发展态势,主要经济指标增速继续稳居全省前列,质量效益持续改善,为下一步发展奠定了基础,积蓄了后劲。正是由于老干部们过去打下的坚实基础,信阳才有今天大好的发展局面,党和人民感谢你们。老干部们虽从岗位上退了下来,但依然非常关心信阳的经济社会发展,不仅积极支持市委、市政府的工作,还经常主动提出建设性的建议和意见,为促进全市经济社会发展作出了积极贡献。

乔新江强调,各级各部门一定要关心关爱老干部,使他们老有所养、老有所乐、老有所为,让他们生活幸福、安享

晚年。他希望老干部们在保重身体的前提下,继续发挥正能量和助推力,对市委、市政府的工作多提意见建议,为信阳经济社会发展积极建言献策。

市委副书记刘国栋、市人大常委会副主任董进才、市政府副市长张明春一行先后看望慰问了阮观清、范葳、姚铁璜、杨东彪等离退休市厅级老干部,代表市委、市人大、市政府、市政协向老干部们拜年,祝他们新春愉快、阖家幸福、健康长寿。

市人大常委会主任张国晖,市委常委、政法委书记王乐新,市政府副市长郑志强等先后走访慰问了老干部李军、赵主明、武军、王颖异、肖武仁、甘子政、周保山等,给他们送去节日的祝福和新春的问候。

市政协主席王道云,市政府副市长张富治,政协副主席、市工商联主席李正军一行走访慰问了老干部时子斌、代星、苏平、赵彦、熊仁宽、卜庆光、王宗诚等,向他们致以新春的问候和真诚的祝福。

市委常委、常务副 ■ 长冯鸣,市人大常委会副主任高曙霞,政协副主席周冀荣等先后看望慰问了老干部孙广生、朱正一(遗属)、王栋、杨步楼、孙学成等。

市委常委、市纪委书记刘金志,政协副主席曹茂明先后走访慰问了老干部朱泽宏、王开科、李保庆、丁广、逯桂栖等,向他们送上新春的美好祝福。

市委常委、统战部部长方波,市人大常委会副主任高潮先后走访慰问了老干部陈铭书、卢士堂、刘有才、肖崇俊、李宪均、黄品如、张向朴和张前中,给他们送去节日的祝福和新春的问候。

市委常委、组织部部长李湘豫,市人大常委会副主任聂书华,市政府副市长谢天学一行来到杨富山、韩强毛、刘存才等老干部、老红军家中,与他们亲切交谈,详细询问他们的生活和身体健康情况,叮嘱老干部、老红军保重身体,并代表市委、市政府送去了春节的祝福。

2016信阳春晚昨晚上演

群星璀璨耀申城



图为舞蹈《板凳龙》 首席记者 周涛 摄

信阳消息(首席记者 周涛)三羊辞旧岁,金猴报新春。2月3日晚,信阳市百花之声大剧院内传来阵阵欢歌笑语,洋溢着浓郁的节日气氛。由中共信阳市委、信阳市人民政府主办的2016年信阳市春节联欢晚会在这里上演,为全市人民献上了一场精彩纷呈的新春文化盛宴。我市各界群众一同观看演出,喜迎猴年春节的到来。

19时50分,由群星民乐团演奏鼓乐、河南省手拉手艺术团舞蹈节目《豫南春来早》,拉开了整台晚会的序幕。晚会共分为序、“和”字篇、“正”字篇、“信”字篇以及尾声。“和”字篇中,女生独唱《维汉兄弟手拉手》,展现了民族团结一家亲的幸福场景;杂技表演《地圈》,五个大男孩儿在动感的舞曲中完成了高难度杂技,引发观众阵阵掌声;参加过2016全国“春晚”的歌伴舞节目《打儿窝》为观众铺设了一张农村喜庆迎新年的美好画卷。“正”字

篇阶段,小品《信阳好人》讲述了一名乡长寻找做好事不留名的姑娘时,引发的一段啼笑皆非的趣事;武术表演《中华武术》中,来自潢川县某艺术学校的孩子们为观众们带来五行拳表演,猴拳表演以其极好的观赏性,将晚会推向高潮。在第三篇章“信”字篇阶段,小品《村淘》以诙谐幽默的形式表现农村人接触电商物流的情景,舞蹈《农家乐》,展现信阳人民喜迎新春的场景。

21时20分,晚会在大型歌舞《拥抱春天》中结束。整台晚会节目形式多样、内容精彩纷呈,精彩的表演不时赢得全场观众阵阵掌声。离场时,市民郭女士兴奋地对记者说:“这台晚会既大气磅礴,还贯穿有我市全国道德模范、郝堂、出山店水库、茶乡等众多信阳元素,看着特别亲切,尤其是快过年了,在现场看到这么多精彩节目,简直是一场美轮美奂的视觉享受。”